



Мнение и пожелания жителей – приоритет в работе администрации

2 СТР.



Небесный покровитель и ангел-хранитель

3 СТР.



Важно беречь и сохранять культурное наследие предков

4 СТР.

# ДМИТРОВСКИЙ ВЫПУСК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ФАКТОР-ИНФО»

Пятница, 15 ноября 2024 года №178



**Временно исполняющий полномочия главы Дмитровского городского округа Иван Курданин провел совещание с руководителями управляющих компаний.**

Основной темой разговора стало повышение качества обслуживания и содержания многоквартирных домов, а также оперативное реагирование компаний на возникающие аварийные ситуации и своевременное оповещение жителей о принимаемых мерах.

– В округе работает 30 управляющих компаний, и все они разные. Главным правилом для всех сотрудников коммунальных предприятий должно быть уважение ко всем жителям многоквартирных домов, находящихся в вашем управлении, – отметил Иван Юрьевич и подчеркнул: – Люди должны жить в чистых, отремонтированных подъездах, комфортных домах и выходить в чистый двор.

Также он озвучил тему, которую в понедельник обсудили на совещании губернатора Андрея Воробьева с областным правительством и главами округов, о переходе на электронное голосование собственников МКД.

В Подмосковье вводится система голосования на общих собраниях жильцов и собственников МКД только через портал госуслуг. Это позволит не допускать фальсификации, исключит возможность незаконной смены управляющей компании, практически сведет к нулю нарушения по процедуре переизбрания УК и, как следствие, снизит количество

## НОВЫЙ АЛГОРИТМ РАБОТЫ: переход на электронное голосование в сфере ЖКХ



отказов во внесении МКД в реестр лицензий.

Губернатор отметил, что была проведена «большая работа с правительством РФ, и крайне важно быть уверенным в том, что управляющие компании, которые работают и в старом фонде, и в новом, отвечают все на запросы, вопросы жителей».

– Надеюсь, что решения, которые приняты, помогут нам более оперативно, живо реагировать на вызовы – это и жалобы на УК или, например, необходимость замены управляющей компании, – сказал Андрей Воробьев.

Принять участие в голосовании можно будет в системе ГИС ЖКХ [my.dom.gosuslugi.ru](https://my.dom.gosuslugi.ru), в мобильном приложении «Госуслуги.Дом», передав бланк администратору, который самостоятельно вносит данные, а также через МФЦ. В среднем срок должен составлять 45 дней.

– Для оповещения жильцов о таком нововведении надо активно использовать как доски объявлений, так и внутридомовые чаты. Советуйте жильцам активно пользоваться приложением «Госуслуги.Дом». Там есть вся информация и по дому, где проживает человек, а также

удобная форма для обращений и обратной связи с разными службами сферы ЖКХ, – отметил Иван Курданин.

Когда в ГИС ЖКХ инициируется голосование по конкретному дому, его жителям приходят уведомления на «Госуслуги», на электронную почту, привязанную к порталу, а также в приложении «Госуслуги.Дом» (если оно установлено). Кроме того, информация размещается на информационных стендах, в общих информационных чатах МКД и телеграм-каналах управляющей компании.

Начальник территориального отдела № 8 министерства по содержанию территорий и государственному жилищному надзору Московской области Кристина Говорова в своем выступлении подчеркнула, что управляющие компании обязаны незамедлительно реагировать на жалобы и обращения жителей, связанные с ненадлежащим содержанием домов и придомовых территорий. Особенно важно не допускать повторных жалоб. За некачественную работу управляющие компании будут и впредь нести ответственность, вплоть до вынесения предостережений и наложения крупных штрафов.



Подписывайтесь на социальные сети главы и администрации Дмитровского округа и получайте новости первыми



**ВКонтакте** [https://vk.com/ivan\\_kurdanin\\_dm](https://vk.com/ivan_kurdanin_dm)  
**Telegram** [https://t.me/ivan\\_kurdanin](https://t.me/ivan_kurdanin)



**ВКонтакте** <https://vk.ru/dmitrovreg>  
**Telegram** <https://t.me/dmitrovreg>



## Поступившие обращения взяты под личный контроль

В Дмитровской школе № 2 прошла встреча с жителями в формате выездной администрации

**В выездной администрации вместе с временно исполняющим полномочия главы Дмитровского городского округа Иваном Курданиным принимали участие заместители главы, представители профильных служб, депутаты.**

Мероприятие собрало более пятидесяти человек.

Елена и Андрей из Орудьево рассказали Ивану Юрьевичу о плотине в селе, о том, как жители облагораживали это место и заботятся о нем. Но есть проблема – сброс нечистот в этот водоем. Нужны очистные сооружения.

– *Вы молодцы, взяли на себя такой труд. Обязательно займись этим вопросом и буду держать вас в курсе событий,* – сказал Иван Курданин.

Один из основных волнующих дмитровчан вопросов – пробки на Рогачевском мосту. Иван Курданин рассказал, что сейчас проходит процедура экспертизы проекта. Строительство развязки и новых мостов начнется в следующем году.

К заместителям главы округа жители обращались с разными проблемами. Например, Марина из дома 1а на улице Космонавтов попросила Валерия Лозовского, курирующего вопросы безопасно-

сти, помочь оборудовать подъезды их дома системой видеонаблюдения.

– Ежегодно в нашем округе мы берем под видеонаблюдение не менее двухсот подъездов. В этом году сделано 250, все они включены в региональную систему «Безопасный регион». Всего же в округе под видеоконтролем находится уже более полутора тысяч подъездов. Просьбу жительницы мы в ближайшее время проработаем вместе с полицией, выйдем на антитеррористическую комиссию округа с предложением по установке на подъезды этого дома видеокамер, – пояснил Валерий Павлович.

А пенсионер Дмитрий Кравченко пришел на прием, чтобы поблагодарить врачей Дмитровской больницы: в кардиологическом отделении ему помогли поправиться после тяжелого сердечного приступа, а в офтальмологическом – поменяли хрусталики.

Опиловка и кронирование деревьев, содержание и ремонт дорог, проблема отсутствия снегозадержателей на скатных крышах многоквартирных домов, необходимость открытия

хороших продуктовых магазинов в Заречье, приведение в порядок сквера на улице Подлипище – все обращения были зафиксированы и приняты в работу.

– *Выездная администрация – очень удобная форма работы для жителей: не надо записываться заранее, можно прийти и задать вопрос о наиболее насущном как мне, так и моим заместителям. Такой формат нашей работы только подтверждает: местная власть максимально открыта для жителей. Был рад познакомиться с активными жителями округа. Во время общения с ними меня приятно удивило, с какой гордостью и теплотой они рассказывают о месте, где живут. Было видно, что они полны желания продолжать делать добрые дела и способствовать улучшению жизни в округе. Со своей стороны мы также готовы поддерживать их начинания и приложить все усилия для улучшения качества жизни. Все вопросы, поступившие ко мне и моим коллегам, взял на личный контроль,* – отметил Иван Курданин.



**Временно исполняющий полномочия главы Дмитровского городского округа Иван Курданин побывал в Парке культуры и отдыха «Березовая роща», где проходит 2-й этап благоустройства территории.**

На сегодняшний день готовы чаши для каскада фонтанов. Кстати, это будет один из самых длинных фонтанных комплексов в Подмосковье. Его длина составит около 300 метров. На зимнее время чаши будут законсервированы, а весной работы продолжатся.

Своим видением перепланировки территории парка в целом – а это площадь в семь гектаров – с временно исполняющим полномочия главы Дмитровского городского округа поделилась генеральный директор фирмы «Юнистрой Проект» Наталья Степкина.

– *Любой проект, относящийся к благоустройству, тем более таких больших зон отдыха, как этот парк, должен при разработке учитывать все пожелания и мнения жителей. Это основной приоритет в работе. Потому что мы работаем*

## Мнение и пожелания жителей – приоритет в работе администрации



*на благо людей,* – отметил Иван Курданин и дал поручение своему заместителю организовать в ближайшее время встречу с местными жителями по вопросу благоустройства и перепланировки «Березовой рощи».

В следующем году в парке запланировано благоустроить прилегающую к фонтану террито-

рию, установить современную сцену с раздевалками для артистов, а перед сценой – площадку с комфортными местами для зрителей. Площадку для выгула собак планируется перенести чуть в сторону.

А вот подъездную дорогу к частному сектору Иван Курданин потребовал от проектировщиков пе-

ренести так, чтобы отдых в парке был максимально безопасным.

– *Здесь отдыхают в том числе и дети. Ребенок, заигравшись, увлекшись игрой, не будет обращать внимание ни на знаки, ни на ограждение. Он может просто выбежать под колеса. Поэтому ваш проект должен соответствовать безопасности по всем пунктам, и в первую оче-*

*редь – именно для детей, с любой точки зрения,* – потребовал Иван Курданин.

В конце обхода территории парка Иван Юрьевич еще раз напомнил, что пожелания жителей, их мнение при планируемых работах по благоустройству, реконструкции мест массового пребывания и отдыха – приоритет для всех.





# Небесный покровитель и ангел-хранитель

День памяти великомученика  
Димитрия Солунского отметили  
в округе

**8 ноября временно исполняющий полномочия главы Дмитровского городского округа Иван Курданин и благочинные Дмитровского, Рогачевского и Яхромского церковных округов возложили цветы к подножию памятника святому великомученику Димитрию Солунскому.**

Димитрий Солунский является небесным покровителем Дмитрова и его жителей. 8 ноября 2008 года в городе ему был установлен памятник. Он располагается в центре кругового движения на пересечении дорог, расходящихся от железнодорожного и автомобильного вокзалов.

Памятник выполнен из бронзы и размещен на высоком белокаменном постаменте. Взгляд святого устремлен на юг, он спокойно и уверенно смотрит вдаль, приветствуя жителей и гостей, прибывающих в Дмитров, и словно беря их под свою защиту. Святой облачен в доспехи, в одной руке у него длинное копьё, а

другой он придерживает стоящий на земле круглый щит.

В честь праздника божественную литургию в Успенском кафедральном соборе Дмитрова отслужил епископ Дмитровский и Сергиево-Посадский Кирилл в сослужении с благочинными и священнослужителями церковных округов, игуменами монастырей Сергиево-Посадской епархии.

На литургии было много прихожан собора, которые вместе совершали молитву во благо процветания великой земли русской и Дмитрова.

– *Этот день стал важным событием для всех жителей Дмитрова, он напомнил нам о духовных и исторических корнях города, а также о нашем небесном покровителе, который всегда был символом мужества и веры,* – сказал и поздравил жителей с праздником Иван Курданин.





## Важно беречь и сохранять культурное наследие предков

В Дмитрове стартовали XXII Московские областные Рождественские образовательные чтения



**Традиционно в день памяти святого великомученика Димитрия Солунского в Дмитрове стартуют Московские областные Рождественские образовательные чтения. В этом году они проходят в 22-й раз и площадкой для их начала стала Инженерная школа.**

В честь начала чтений перед актовым залом был организован фестиваль муниципального проекта «80 добрых дел для Победы». Образовательные организации округа представили свои работы, посвященные грядущему 80-летию Великой Победы.

Ученики дмитровской школы № 3 из бусин собирают новогодние украшения снежинки, которые отправят в зону СВО в качестве новогодних подарков бойцам.

Воспитанники Яхромской школы-интерната для обучающихся с ОВЗ по благословению благочинного и под руководством преподавателя по изобразительному искусству делают небольшие овалы плакетки из дерева, на которых нарисован образ Владимирской Божией Матери.

Ученики яхромской школы № 1 на 3D-принтере делают хвостовики и накольники для снарядов дронов, готова уже первая партия, она скоро отправится на СВО.

Епископ Дмитровский и Сергиево-Посадский Кирилл познакомился с представленными на фестивале творческими зонами и работами юных дмитровчан.

Перед открытием XXII Московских областных Рождественских образовательных чтений владыка совершил обряд освящения школы.

– Святой Димитрий стал покровителем Дмитрова, и многие века люди здесь жили с молитвой ему. В наши непростые времена мы должны как можно больше принимать к тем корням, что достались нам от наших предков. Рождественские чтения носят просветительский характер, чтобы напомнить нам о наших корнях, о благих делах во славу

Отечества, веры, людей, – сказал епископ Кирилл.

Его преосвященство подарил Инженерной школе икону святого великомученика Димитрия Солунского и вручил благодарственные письма педагогам – участникам СВО и педагогам, чьи мужья и сыновья стали участниками СВО.

Также владыка наградил победителей и призеров муниципального этапа международного конкурса детского рисунка «Красота Божьего мира», который прошел в октябре.

– *В этот чудесный день и праздник покровителя нашего Дмитрова мы рады приветствовать у нас в гостях епископа Дмитровского и Сергиево-Посадского Кирилла. Прекрасно, что Рождественские чтения стартуют в самой новой, красивой и современной школе округа – Инженерной. Уверен, что за два месяца, пока будут проходить чтения, на разных площадках ребята сделают интересные доклады, представят проектные работы, связанные с историей Дмитрова, нашего края, нашей страны. А к нашему муниципальному проекту «80 добрых дел для Победы» ежедневно будут присоединяться все новые участники,* – сказал временно исполняющий полномочия главы Дмитровского городского

округа Иван Курданин и пожелал всем участникам успеха.

Муниципальный координатор советников по воспитанию и взаимодействию с общественными объединениями школ округа Ирина Лапина рассказала о проектах, реализуемых в школах и посвященных Великой Победе и поддержке бойцов СВО.

Кандидат исторических наук, доцент кафедры церковной истории Московской духовной академии Александр Ефремов прочитал небольшую лекцию «Исторические и духовные причины СВО».

В завершение торжественного открытия были вручены благодарности управления образования администрации Дмитровского городского округа благочинным Дмитровского, Рогачевского, Яхромского благочиний и другим священнослужителям.

– Дмитров – один из древнейших городов нашего Отечества, я его вижу как значимую часть мощного духовного, исторического и человеческого наследия. Такие небольшие древние города, как Дмитров в нашем сознании – святыня, традиция, которую мы храним, которой преклоняемся и приносим в нее то доброе, что Господь ждет от нас, – отметил епископ Кирилл.



# Ваше здоровье – в ваших руках

Дмитровская больница продолжает активно проводить диспансеризацию населения



**Одним из популярных и востребованных форматов ее проведения является выездная диспансеризация. Медики на передвижных медицинских комплексах выезжают в населенные пункты, на предприятия и в социальные учреждения.**

В рамках выездной диспансеризации все желающие могут пройти первый этап диспансеризации, включающий в себя лабораторные и инструментальные исследования. А также сделать прививку от гриппа либо от пневмококковой инфекции.

В ноябре выездная диспансеризация пройдет в следующих населенных пунктах:

- 15 ноября – д. Бунятино,
- 18 ноября – п. Автополигон,
- 19 ноября – д. Княжево и п. Ермолино,
- 20 ноября – п. Новосиньково,
- 21 ноября – д. Насадкино,
- 22 ноября – д. Семеновское,
- 25 ноября – д. Ассаурово,
- 26 ноября – с. Костино,
- 27 ноября – д. Ольявидово,
- 28 ноября – п. Орево,
- 29 ноября – д. Каменка.

21 и 28 ноября передвижной медицинский комплекс будет работать на площади Генерала Кузнецова в Яхроме.

Выезды пройдут с 9:00 до 12:00, не считая выезда в д. Семеновское, когда мобильный медицинский комплекс будет работать с 09:00 до 14:00.

Для прохождения диспансеризации необходимо иметь при себе страховую медицинский полис и паспорт гражданина РФ.

## С заботой о каждом: как город помогает старшему поколению

Для доставки пожилых людей в Дмитровскую больницу социальный транспорт совершит в ноябре еще 11 выездов



**Каждый месяц Дмитровская больница совместно с Окружным управлением социального развития № 23 Министерства социального развития Московской области осуществляет доставку лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в поликлиники Дмитровской больницы для прохождения диспансеризации и для получения специализированной медицинской помощи.**

Данная услуга для пенсионеров совершенно бесплатная. Для ее получения необходимо обратиться к медицинскому работнику в свой фельдшерско-акушерский пункт или амбулаторию по месту жительства. Медицинский работник включит пенсионера в специальный список для оформления выезда социального транспорта.

Услуга по доставке пожилых лиц из сельской местности в поликлиники стала возможна благодаря реализации национального проекта «Демография».

– Благодаря этой услуге медицинское обслуживание жителей сельских населенных пунктов стало более доступным и качественным. У представителей старшего поколения появилась возможность пройти комплексное обследование и диагностику в условиях поликлиники. Сто-

ит отметить, что доставка жителей осуществляется организованно на специализированном автомобиле. Это очень удобно и является еще одним преимуществом для пациентов, – прокомментировала заместитель главы Дмитровского городского округа Ирина Костышина.

График выезда социального транспорта в ноябре:

- Синьковский филиал – 15, 19, 22, 26 и 29 ноября;
- Тимоновская амбулатория – 18 ноября;
- Яхромский филиал – 20 и 27 ноября;
- Оревская амбулатория – 21 ноября;
- Орудьевская амбулатория – 25 ноября;
- поликлиническое отделение Горки – 28 ноября.

## ПОБЕДИТЬ ДИАБЕТ И НЕ ТОЛЬКО

Более девяти тысяч пациентов принял Дмитровский эндокринологический центр с момента открытия

**В апреле в Дмитрове начал работать межрайонный эндокринологический центр. Он открылся на базе взрослого консультативно-диагностического центра Дмитровской больницы.**

Прием осуществляют четыре специалиста, среди которых три врача-эндокринолога. При обращении в центр пациенты, помимо консультаций и составления плана лечения, могут получить направление на УЗИ-диагностику и другие исследования при наличии показаний, а при необходимости направление на сосудистые реконструирующие операции или на стационарное лечение. Помимо этого, в центре работает школа сахарного диабета и кабинет диабетической стопы.

В кабинете диабетической стопы ведет прием хирург-подолог, который оценивает состояние пациента и учит правильной обработке язв, а также уходу за диабетической стопой. Специалист уже провел 580 консультаций. В школе сахарного диабета врачи проводят обучение принципам правиль-

ного питания, подсчету углеводов, коррекции доз инсулина, технике проведения инъекций и правильному анализу результатов измерения уровня сахара в крови. Обучение прошли 855 человек.

Всего за семь месяцев работы центр принял 9263 пациента из Дмитровского, Талдомского округов и Дубны.

– С момента открытия в нашем эндокринологическом центре мы успели наладить все внутренние рабочие процессы и даже немного расширить функционал. С 1 октября для наших пациентов стали доступны телемедицинские консультации. Записать на такую консультацию может врач из любой больницы Подмосковья, – рассказала заведующая эндокринологическим центром, врач-эндокринолог Ольга Данилина.

Также заведующая эндокринологическим центром отметила, что подведомственное ей учреждение активно взаимодействует с эндокринологическими центрами, созданными на базе Видновской больницы и МОНИКИ.

В рамках этого взаимодействия осуществляются консультации специалистов по вопросам лечения пациентов и при необходимости госпитализация пациентов в один из центров.





## Важно растить детей в любви и заботе

Семья из Дмитрова победила в конкурсе «Приемная семья Подмосковья – 2024»

В Московской области прошел ежегодный форум для приемных семей под названием «Формула семьи». На мероприятии обсуждались важные аспекты жизни и воспитания детей в приемных семьях. Особое внимание было уделено конкурсу «Приемная семья Подмосковья – 2024», где в номинации «Лучшая ресурсная семья» победили дмитровчане – семья Еркулевы.

У Максима и Елены трое кровных и девять приемных детей. Еще два ребенка в ресурсе. Вице-губернатор Московской области Людмила Болатева вручила Еркулевым благодарственное письмо от губернатора региона за многолетний труд по воспитанию детей, оставшихся без попечения родителей, а также за успешную реабилитацию и социализацию приемных детей.

Этот форум стал важной площадкой для обмена опытом и поддержки семей, выбравших путь приемного родительства.

– Поздравляю Максима и Елену с наградой в конкурсе «Приемная семья Подмосковья». Ваша семья является примером для многих, ведь вы делаете большое и важное дело – воспитываете детей, дарите им заботу и любовь. Благодарим вас за ваш труд и желаем дальнейшего успеха в этом благородном деле, – отметил временно исполняющий полномочия главы Дмитровского городского округа Иван Курданин.

## Рождение малыша – это счастье!

Девятый ребенок появился на свет в семье дмитровчан



У Максима и Юлии Мусихиных произошло радостное событие: 7 ноября у них родилась дочка Дашенька. Она стала девятым ребенком в их большой семье.

Более  
**860**  
ДЕТЕЙ

родилось в этом году в роддоме Дмитровской больницы

11 ноября маму и дочку выписали домой. Встречать их приехала вся семья: Виктория, Анастасия, Елизавета, Александр, Вячеслав, Анна-Мария, Святослав и Иван.

Заместитель главного врача Дмитровской больницы по родовспоможению Элен Вартамян рассказала, что роды прошли успешно.

– В 11 часов утра родилась девочка весом 3950 граммов и ростом 56 сантиметров. Мамочка – просто молодец, – отметила она.

Юлия поделилась, что, хотя это уже были девятые роды, каждый раз для нее они как первые.

– Все быстро забывается, как только ты видишь своего ребеночка. Чудо невероятное! Рождение малыша – это счастье! – сказала Юля.

Мамочка выразила огромную благодарность коллективу роддома Дмитровской больницы за профессионализм, доброту, внимание, чуткость и вежливость.

Заместитель главы Дмитровского городского округа Ирина Костышина подарила Юлии Мусихиной большой букет цветов.

– Поздравляю вас от имени временно исполняющего полномочия главы округа Ивана Курданина. Иван Юрьевич хочет познакомиться с вашей семьей и желает здоровья вам, малышке, всему вашему большому семейству.

В прошлом году губернатор Московской области Андрей Воробьев от имени президента награждал семью Мусихиных медалью ордена «Родительская слава» и подарил им микроавтобус.

## Подарки для маленьких пациентов

Ежегодная акция «Коробка храбрости» стартовала в Дмитровском округе

Партия «Единая Россия» в Дмитровском городском округе объявляет о старте традиционной ежегодной акции «Коробка храбрости». Ее цель – пополнение набора игрушек в «Добрых комнатах», которые функционируют в детских отделениях больниц.

В акции принимают участие депутаты, члены и сторонники партии, волонтеры «Молодой Гвардии», а также активные жители Дмитровского округа. Все они приобретают и передают игрушки для этих комнат, чтобы дети, находящиеся на лечении, могли активно и интересно проводить время в игровом пространстве.

Акция продлится до 5 декабря, после чего партийцы и волонтеры отправят игрушки в «Добрые комнаты».



– Сделать доброе дело может каждый из нас. Проект «Коробка храбрости» предоставляет детям, находящимся на стационарном лечении в больнице, возможность отвлечься от медицинских процедур, почувствовать себя в более привычной домашней обстановке, поиграть в новые, современные и

безопасные игрушки, а также изучать что-то новое с помощью красочных книжек, – рассказала депутат Московской областной Думы Марина Шевченко.

Сбор игрушек осуществляется по адресу: г. Дмитров, ул. Лиры Никольской, дом 4, по будням с 9:00 до 18:00. Телефон для справок: 8 (495) 993-92-72.

## ЖДЕМ ВАС НА НАШЕМ ВКУСНОМ ПРАЗДНИКЕ!

Стартовал прием заявок на ежегодный фестиваль «Дмитровский пряник»

С 17 по 22 декабря в музее-заповеднике «Дмитровский кремль» пройдет ежегодный культурный фестиваль «Дмитровский пряник».

В программе: выставка пряников на тему «Новогодние традиции», концертная программа, экскурсии, посвященные любимому лакомству, мастер-классы, конкурсная программа и многое-многое другое.

Музей приглашает профессиональных кондитеров принять участие в фестивале. Интерес-



ные номинации, компетентное жюри, приз зрительских симпатий – вы сможете не только получить полезный опыт, но и пообщаться с другими мастерами-кулинарами. Принимаются заявки на участие.

– В этом году фестиваль «Дмитровский пряник»

пройдет в восьмой раз. Гостей мероприятия ждет насыщенная программа. А участники-кондитеры смогут не только получить полезный опыт, но и пообщаться с другими мастерами-кулинарами. Всех, кто любит сладкое и кто его профессионально готовит, ждем на нашем вкусном фестивале, – прокомментировал временно исполняющий полномочия главы Дмитровского городского округа Иван Курданин.

Более подробную информацию о фестивале и условиях участия можно узнать по телефону: +7 (495) 993-74-13.

В Успенском кафедральном соборе в Дмитрове прошла православная гостиния для 50 членов семей участников СВО из разных городов Подмосковья.

# Наша задача – поддерживать семьи тех, кто на передовой

В Дмитрове прошла православная гостиния для семей участников СВО

Открытие мероприятия началось с молебна о здравии военнослужащих и панихиды о погибших воинах, которые провели межъепархиальный ответственный по вопросам семьи, защиты материнства и детства Московской митрополии протоиерей Андрей Коробков, благочинный Дмитровского церковного округа протоиерей Афанасий Черногуз.

С приветственным словом от имени временно исполняющего полномочия главы Дмитровского городского округа Ивана Курданина к присутствующим обратилась заместитель главы Дмитровского городского округа Ирина Костышина:

– В Дмитровском округе идет активная работа, направленная на реабилитацию участников СВО и на адаптацию их семей. Всесторонняя помощь оказывается во всех сферах. Мы всегда в диалоге и всегда стараемся учесть все моменты при взаимодействии с семьями участников СВО и со всеми организациями, которые работают в этом направлении.



По словам руководителя филиала фонда «Защитники Отечества» в Московской области Ольги Ермаковой, главной целью встреч является создание пространства, где семьи участников СВО могли бы почувствовать поддержку и понимание.

– Важнейшая задача мероприятия – объединить семьи, поддержать их в трудные времена и создать атмосферу, наполненную теплотой и заботой. Мы хотим, чтобы каждая семья чувствовала, что она не одна, что рядом есть люди, гото-

вые выслушать и поддержать, – подчеркнула Ольга Ермакова.

Депутат Московской областной Думы Марина Шевченко отметила, что храм всегда был местом, где можно получить утешение и надежду.

– Мы вместе молимся за тех, кто отстаивает интересы нашей Родины на передовой, за их семьи, за скорейшую победу, – сказала депутат.

После службы за трапезой собравшиеся обсудили насущные проблемы, поговорили по душам, обменялись переживаниями и словами поддержки.

– Каждая семья, стоящая за защитниками нашего Отечества, переживает свои трудности и волнения. Наша задача – поддерживать этих людей, давать им возможность быть услышанными и почувствовать, что они не одни, – сказал депутат Мособлдумы Александр Орлов.

Инициатива проведения православных гостиний принадлежит региональному координатору партийного проекта «Женское движение «Единой России», уполномоченному по правам детей в Московской области Ксении Мишоной, а также межъепархиального ответственного Московской митрополии по вопросам защиты материнства, детства, протоиерею Андрею Коробкову.

## Получили благословение настоятеля

В Казанском храме Дмитровского округа состоялась очередная встреча с родственниками участников СВО



На предыдущей встрече было принято решение проводить подобные мероприятия в разных храмах Дмитрова и Дмитровского округа для того, чтобы родственники могли узнать историю храмов и познакомиться с духовенством Дмитровского округа.

Настоятель Казанского храма протоиерей Владимир провел экс-

курсию по храму, в ходе которой рассказал об истории и святынях

храма, познакомил участников с основными храмовыми иконами и святыми, изображенными на них, ответил на вопросы.

Затем был отслужен молебен иконе Казанской Божией Матери, который возглавил иерей Артемий Базатин, ответственный за взаимодействие с родственника-

ми участников СВО. А также возгласили вечную память павшим воинам.

Все присутствующие смогли приложиться к иконе Божией Матери Казанской и получили благословение настоятеля.

Встреча продолжилась экскурсией в музей священномученика Серафима Звездинского. Гости узнали о жизни и служении святого, его духовных чадах и истории его трагической гибели. Также сотрудники музея познакомили их с экспозицией с выставки «12», посвященной великим праздникам Русской православной церкви.

Встреча жен и матерей военнослужащих завершилась чаепитием и беседой с отцом Артемием, в рамках которой священник ответил на интересные вопросы.

## ТАКИЕ ВСТРЕЧИ ВАЖНЫ ДЛЯ КАЖДОГО ИЗ НАС

Участник специальной военной операции провел встречу с кадетами Орудьевской школы

Максим – выпускник Орудьевской школы, и он с радостью поделился с ребятами своими историями о службе в армии, о своей жизни и о навыках оказания первой помощи. Он также рассказал о своих боевых наградах и о том, как важно любить Родину и быть готовым ее защитить.

Кадеты задавали много вопросов, и каждый из них был рад пожать руку бойцу. А еще у ребят была уникальная возможность примерить на себя военную экипировку. Такие люди, как Максим Е., являются примером для всех нас. Их жизнь – это история современной России, которую мы должны знать и передавать будущим поколениям.

– Уроки мужества, подобные этому, имеют огромное значение для молодых людей. Они помогают им лучше понять



историю нашей страны и узнать о героях нашего времени, – отметил временно исполняющий полномочия главы Дмитровского городского округа Иван Курданин.

Открыт набор на контрактную службу в Т-10 танковую армию

Каждому контрактнику одновременно выплатят

**по 2 300 000 рублей**

1 900 000 рублей  
Инициальный выкуп

400 000 рублей  
Финансовый выкуп

КОНТРАКТМО.РФ  
+7 (495) 990-77-77

По вопросам службы по контракту можно обратиться в военный комиссариат Дмитровского городского округа, городского округа Дубна и Талдомского городского округа Московской области, который находится по адресу: Дмитров, ул. Чекистская, 2.



МИНИСТЕРСТВО  
ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



МОСКОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ  
БЮРО ТЕХНИЧЕСКОЙ ИНВЕНТАРИЗАЦИИ

## «ДАЧНАЯ АМНИСТИЯ» - РЕГИСТРИРУЙ И ПОЛУЧИ ВЫГОДЫ!



**СКИДКА  
НА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ**

**ПРОВЕДИ ГАЗ В ДОМ**

**ПРОПИСКА**

**ИМУЩЕСТВЕННЫЙ ВЫЧЕТ  
ДО 260 ТЫС. РУБ.**

**ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ  
+7 (498) 568-88-88  
ЗАДАЙ ВОПРОСЫ!**



# Оформите свои права на собственность

**В Дмитровском округе активно ведется работа по вовлечению в налоговый оборот незарегистрированной недвижимости.**

На постоянной основе рабочая группа отдела мониторинга земли и недвижимости продолжает работу по вовлечению в налоговый оборот незарегистрированной недвижимости на подведомственной территории.

В этом году по поручению министерства имущественных отношений Московской области в рамках реализации проекта «Выявление и вовлечение в налоговый оборот неоформленных жилых, садовых домов, хозяйственных построек» рабочей группой обследовано 8194 объекта и вручено 8194 уведомления о необходимости регистрации объектов капитальных строений. Общее количество земельных участков в реестре министерства на 1 января 2024 года – 12356. Дмитровский город-

ской округ является лидером в Московской области по вовлечению в налоговый оборот – зарегистрировано 4492 объекта.

Специалисты проводят работу по оказанию информационной помощи собственникам незарегистрированных объектов недвижимости. Для этого необходимо обратиться по адресу: г. Дмитров, ул. Вокзальная, д. 18, 1 этаж, кабинеты 7, 8, тел.: 8 (49622) 4-18-18, 8 (49622) 4-00-99, эл. почта: m2240099@yandex.ru, ежедневно с 9:00 до 18:00, перерыв с 13:00 до 14:00, суббота и воскресенье – выходной.

Владельцам напоминают, что в Московской области действует закон, который позволяет гражданам оформлять в собственность строения на садовых участках, а также на землях индивидуального жилищного строительства и личного подсобного хозяйства за три дня, а при подаче через МФЦ – за пять рабочих дней. Разъясняют, что незарегистрированные дома и строения могут быть признаны самовольными постройками, что в дальнейшем грозит сносом.

Кроме того, незарегистрированная недвижимость не является легальной собственностью, а потому ее нельзя использовать в качестве полноценного актива: передать по наследству, сдать в аренду или продать. После регистрации имущества собственники смогут прописать, провести газ, получить компенсацию при утрате или изъятии, получить налоговый вычет, скидки на транспортный налог, а также экономию на электричестве.

– Важно понимать, что регистрация недвижимости дает владельцам множество преимуществ. Призываю всех собственников незарегистрированных объектов недвижимости воспользоваться предоставленными возможностями и оформить свои права на собственность. Это не только защитит их интересы, но и сделает принадлежащую им недвижимость полноценным и защищенным от посягательств активом, который можно передать по наследству, сдать в аренду или продать, – прокомментировал заместитель главы Дмитровского городского округа Константин Соловьев.

## КОРОТКО О РАЗНОМ



Жители д. Мисиново проявили инициативу и совместно с МУ «Синьковское благоустройство» провели благоустройство территории вокруг контейнерной площадки, отсыпали развортную площадку для мусоровоза кирпичом от разобранной печи и щебнем, привезенным «Синьковским благоустройством». Выражаем огромную благодарность семьям Спиридоновых, Кругловых, Бондарь, Бересневых, Валянских, Разумовых, Марчук, Марковых, Дубчак, Бычковых, Журавых.



В д. Зверково состоялась встреча заместителя директора МУ «Синьковское благоустройство» Светланы Ролдугиной и заместителя главы Дмитровского городского округа Лилии Корнаковой с жителями в связи с их обращением по поводу уборки и содержания контейнерной площадки. На данный момент замечания устранены, уборка произведена. Жители поблагодарили за оперативное решение проблемного вопроса, а также высказали свои предложения по дальнейшему благоустройству. Вопросы жителей взяты в работу, а график уборки контейнерной площадки взят на контроль.



В д. Карпово заместитель директора МУ «Синьковское благоустройство» Светлана Ролдугина провела встречу с жителями. На встрече обсуждались вопросы благоустройства территории населенного пункта: установка дополнительных фонарей уличного освещения, строительство новой линии уличного освещения на новых улицах деревни, перенос контейнерной площадки, строительство детской и спортивной площадок, установка доски объявлений, выпилка аварийных деревьев, а также ремонт и содержание дорог муниципального и регионального значения. Все вопросы жителей приняты в работу.



В д. Ольсово во время обхода и.о. директора МКУ «Служба благоустройства «Рогачево» Михаил Хохлов совместно с жителями проверил состояние территории после проведения работ по благоустройству, которые выполнялись охотхозяйством, базирующемся в этом населенном пункте. Обсудили вопросы содержания дорог в зимний период, до начала которого осталось совсем немного времени. Деревня находится в десяти километрах от села Рогачево на стрелке рек Яхромы и Сестры. В древние времена здесь располагались постоянные дворы, пристань, по рекам ходили плоты, торговые суда, возившие товары из Москвы в Углич, Новгород и обратно. Сейчас это один из самых небольших, но живописных населенных пунктов.

**В ДМИТРОВСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ ЗАПУЩЕНА НОВАЯ ЕДИНАЯ ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА** ОСНОВНОЕ НОВОВВЕДЕНИЕ – ДИСПЕТЧЕРЫ БУДУТ НЕ ТОЛЬКО ПРИНИМАТЬ ЗАЯВКИ, НО И ВЕСТИ КОНТРОЛЬ ЗА ИХ ИСПОЛНЕНИЕМ ПОСРЕДСТВОМ ОБРАТНОЙ СВЯЗИ С ЖИТЕЛЯМИ. ПОДАТЬ ЗАЯВКУ МОЖНО ПО ТЕЛЕФОНУ **+7 (499) 702-22-22** ОПЕРАТОРЫ БУДУТ ОБРАБАТЫВАТЬ ОБРАЩЕНИЯ НАШИХ ЖИТЕЛЕЙ КРУГЛОСУТОЧНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ. ТАКЖЕ ОСТАВИТЬ ОБРАЩЕНИЕ МОЖНО ЧЕРЕЗ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОГО ПОМОЩНИКА РОБОТА ОЛЮ, ЧТОБЫ НЕ ЖДАТЬ ОТВЕТА ОПЕРАТОРА. СПЕКТР ВОПРОСОВ: ЭКСПЛУАТАЦИЯ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА, КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА, СОДЕРЖАНИЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ И ПРИДОМОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ, УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ, СОДЕРЖАНИЕ ДОРОГ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.

**КАЖДЫЙ БУДЕТ УСЛЫШАН! КАЖДЫЙ ВОПРОС БУДЕТ РЕШЕН!**